

10వ తరగతి వార్షిక పరీక్షలను పక్కట్టాగా నిర్వహించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే

అసిఫాబాద్ బ్యూరో, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

జిల్లాలో మార్చి 21 నుండి ఏప్రిల్ 4వ తేదీ వరకు జరగనున్న 10వ తరగతి వార్షిక పరీక్షలను పక్కట్టాగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టర్ భవన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) డేవిడ్, అదనపు ఎస్. పి. ప్రభాకర్ రావు, ఇన్చార్జి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి యాదయ్యతో కలిసి పోలీస్, రెవెన్యూ, విద్యా, గిరిజన, షెడ్యూల్డ్ కులములు, వెనుకబడిన తరగతులు, మైనారిటీ, రవాణా, వైద్య ఆరోగ్య, ఆర్.టి.సి., తహసీల్దార్, గ్రామీణ సీటి సరఫరా, ఖజానా శాఖల అధికారులతో వార్షిక పరీక్షల నిర్వహణపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో జరగనున్న 10వ తరగతి వార్షిక పరీక్షల కొరకు 36 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, 6 వేల 779 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరు కానున్నారని తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాలలో విద్యార్థుల కొరకు పూర్తి స్థాయిలో

ఏర్పాటు చేయాలని, ఫర్నిచర్, ఫ్యాన్లు, వెలుతురు, త్రాగునీరు, పారిశుధ్య నిర్వహణ పక్కట్టాగా చేపట్టాలని తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాలలో విద్యార్థులకు శుద్ధమైన త్రాగునీరు అందించాలని, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి పరీక్షా కేంద్రం వద్ద వైద్య-ఆరోగ్య సిబ్బందిని నియమించి అవసరమైన మందులు, ఓ. ఆర్. ఎస్. ప్యాకెట్లు అందుబాటులో ఉంచాలని తెలిపారు. ఆర్.టి.సి. అధికారులు పరీక్షా సమయం సమయానికి అనుగుణంగా బస్సులు నడిపించాలని, గ్రామీణ సీటి సరఫరా శాఖ సిబ్బంది సుద్ధమైన త్రాగునీటిని అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, విద్యుత్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పరీక్షలు జరిగే సమయంలో నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా జరిగేలా చూడాలని తెలిపారు. తహసీల్దార్లు ఆధ్వర్యంలో జవాబు పత్రాలను తరలింపే సమయంలో జాగ్రత్తలు పాటించాలని తెలిపారు. విద్యార్థులు పరీక్ష సమయం ప్రారంభానికి గంట ముందే పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరే విధంగా విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించాలని, పరీక్షా కేంద్రంలోనికి చరవాణిలకు అనుమతి లేదని తెలిపారు.



గ్రామపంచాయతీ, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాఠశాల పనులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, సంబంధిత అధికారులు వారంతోగా పరీక్షా కేంద్రాలను సందర్శించి అవసరమైన ఏర్పాట్లపై నివేదికలు రూపొందించాలని తెలిపారు. పరీక్షల నిర్వహణ సక్రమంగా ఉండేందుకు ముఖ్య పర్సనల్ కులు ఇన్చార్జిలకు శిక్షణ అందించాలని, సంక్షేమ శాఖల వసతి గృహాల్లో, ఆశ్రమ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులు అందరూ పరీక్షలకు హాజరయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, 10వ తరగతి వార్షిక పరీక్షలను పక్కట్టాగా నిర్వహించేలా అధికారులు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరీక్షల నిర్వహణ కమిషనర్ ఉదయ్ బాబు, జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి రమాదేవి, షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ అధికారి సజీవన్, జిల్లా రవాణా అధికారి రామ్ చందర్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి సీతారాం, సంబంధిత శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ పండుగను శాంతియుత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్
మంచీర్యాల ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్

జిల్లాలో రంజాన్ పండుగను ప్రజలకు శాంతియుత వాతావరణంలో సామరస్యంగా జరుపుకోవాలని, సంతోషంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లాలోని సన్నార్డ్ గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సజావత్ మోతీలాల్, మంచీర్యాల, బెల్లంపల్లి రాజస్వ మండల అధికారులు శ్రీనివాస్ రావు, హరికృష్ణ, మంచీర్యాల, జైపూర్ ఎ.సి.పి.లు



ప్రకాష్, వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా వైద్య-ఆరోగ్యశాఖ అధికారి హరీష్ రాజ్, జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమశాఖ అధికారి నీరతి రాజేశ్వరి, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు లతో కలిసి మండలాల తహశీల్దార్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, మున్సిపల్ కలెక్టర్ రంజాన్ పండుగ వేడుక నిర్వహణపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పండుగలను ప్రజలంతా సామరస్యంతో సంతోషంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. రంజాన్ మాసం, ఈద్-ఉల్-ఫితర్ పండుగ నిర్వహణ కొరకు సంబంధిత శాఖల సమన్వయంతో పూర్తి స్థాయిలో ఏర్పాట్లు చేయాలని తెలిపారు. (మిగిలా..2లో)

తాడిపాత్తూర్ ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించిన కలెక్టర్ రాజల్ని షా

అదిలాబాద్(నూర్పూర్) ఫిబ్రవరి 28 సూర్య మేజర్ న్యూస్

నూర్పూర్ మండలం తాడిపాత్తూర్ జిల్లా పరిషత్ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో డిజిటిల్ క్లాసులను శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. డిజిటిల్ క్లాస్ రూమ్ నడుపాలను ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పూర్తిస్థాయిలో సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు సెన్.డి.ఎ.ఎఫ్.సి బ్యాంక్ వారి ఆర్థిక సహాయంతో సీఎన్ఆర్ నిధులతో



మారుమూల ప్రాంతాల్లో విద్యార్థులకు ఆధునిక విద్య అందించే దిశగా ముందుకు వెళుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న వసతులను పూర్తిస్థాయిలో సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, విద్య పై అధిక శ్రద్ధ వహిస్తూ విద్యార్థులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు అందించాలని అన్నారు. అనంతరం నిర్మాణంలో ఉన్న పనులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు మసోహర్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ పరీక్షలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి

- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి
అదిలాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా ప్రతినిధి
సూర్య మేజర్ న్యూస్ :



రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మార్చి 5వ తేదీ నుండి 25వ తేదీ వరకు జరగనున్న ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి అన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ నుండి ఇంటర్ బోర్డు కమిషనర్ కృష్ణ ఆదిత్య, ఆతర ఉన్నతాధికారులతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు పోలీసు ఉన్నత అధికారులు, జిల్లా అధికారులతో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల నిర్వహణపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షలను ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సమర్థవంతంగా నిర్వహించేలా అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాలలో విద్యార్థులకు కనీస మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని, పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో బందోబస్తు చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టర్ భవన సముదాయంలో గల వీడియో కాన్ఫరెన్స్, హాల్ నుండి జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారి, డేవిడ్, అదనపు ఎస్.పి. ప్రభాకర్ రావు, కాగజ్ నగర్

సబ్ కలెక్టర్ శ్రద్ధ శుక్లా, అసిఫాబాద్ రాజస్వ మండల అధికారి లోకేశ్వర్ రావు లతో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల నిర్వహణ కొరకు అధికారుల సమన్వయంతో చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. మార్చి 5వ తేదీ నుండి 25వ తేదీ వరకు జరగనున్న ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల నిర్వహణ కొరకు జిల్లాలో 19 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, దాదాపు 10 వేల మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరుకానున్నారని తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాలలో సరిపడా ఫర్నిచర్, ఫ్యాన్లు, వెలుతురు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవడంలో పాటు శుద్ధమైన త్రాగునీటిని అందించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు.



ప్రతి పరీక్ష కేంద్రంలో అత్యవసర వైద్య సేవలు నిమిత్తం వైద్య సిబ్బందిని నియమించి అవసరమైన మందులు, వేసవికాలం దుష్ప్రా. ఆర్. ఎస్. ప్యాకెట్లు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యవేక్రీంచడం జరుగుతుందని తెలిపారు. విద్యార్థులు సకాలంలో పరీక్షా కేంద్రాలకు (మిగిలా2లో)

నిరుద్యోగ యువతకు నైపుణ్య శిక్షణ ఇచ్చి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే

అసిఫాబాదు బ్యూరో, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : నిరుద్యోగ యువతకు నైపుణ్యంపై శిక్షణ అందించి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే అన్నారు. ఈ క్రమంలో జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ భవన సమావేశ మందిరంలో కార్యక్రమం, ఉపాధి కల్పన, గ్రామీణ అభివృద్ధి, వ్యవసాయ, పరిశ్రమలు, గిరిజన సంక్షేమ, వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ, షెడ్యూల్డ్ కులాల సంక్షేమ, మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖల అధికారులు, సెర్పి, మెప్పా అధికారులతో నిరుద్యోగ యువత-శిక్షణ-ఉపాధి కల్పన అంశాలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువతకు నైపుణ్యంపై శిక్షణ అందించి ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించే దిశగా

అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని తెలిపారు. ముఖ్యంగా నిరుద్యోగ యువతులకు జ్యూబ్లీ బ్యాగుల తయారీ, ఎంట్రా యెర్ల రంగాలలో శిక్షణ ఇవ్వాలని తెలిపారు. యువతకు భవన నిర్మాణ రంగం, పి. ఓ. బి., పెయింటింగ్, ఎలక్ట్రిషియన్, మార్బుల్స్, ప్లంబింగ్, బ్లోరింగ్ వంటి వాటిపై శిక్షణ అందించాలని తెలిపారు. యువత ప్రస్తుత సమాజంలో డిమాండ్ ఉన్న రంగాలను ఎంచుకొని శిక్షణ పొంది జీవితంలో స్థిరపడే అవకాశాలను అందిచ్చుకునేవారిని తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మ పథకం కింద యువతకు శిక్షణ అందించాలని, జిల్లాలో మునిస్ జాబ్ మేళా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని తెలిపారు. వైద్యరంగంలో మహిళలకు నర్సింగ్,



సహాయకుల ఉద్యోగాలకు డిమాండ్ ఉన్నందున ఆయా రంగాలలో శిక్షణ అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి దత్తారాం, జిల్లా గిరిజన అభివృద్ధి అధికారి రమాదేవి, జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి రవికృష్ణ, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి శ్రీనివాస్ రావు, షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ అధికారి సజీవ్, జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ అధికారి అశోక్, అదనపు గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి రామకృష్ణ, కార్యక్రమం అధికారి సుధాకర్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ పండుగను శాంతియుత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

మొదటి పేజీ తరువాయి... త్రాగునీరు, విద్యుత్ సరఫరా, పారిశుధ్యం, రోడ్ల ఇతర సౌకర్యాలపై శ్రద్ధ వహించాలని, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో విద్యుత్, త్రాగునీటి సౌకర్యాల కల్పనపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. ప్రార్థన సమయంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా విద్యుత్ సరఫరా జరుగాలని, రంజాన్ మాసంలో ఏ ప్రాంతాల్లోనూ అనవసరమైన లోడ్ షెడ్యూలింగు అనుమతించకూడదని, ఇస్తాల్, సెక్టోరియా సమయంలో నిరంతరంగా విద్యుత్ సరఫరా ఉండేలా చూసుకోవాలని విద్యుత్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. మసీదులు, ప్రార్థనా మందిరాలు, ప్రజా ప్రదేశాలలో శుభ్రంగా ఉంచాలని, రోడ్లపై సరైన లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. రంజాన్ మాసంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు పోలీసు శాఖ అధికారులు సంబంధిత అధికారుల సమన్వయంతో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయాలని, మార్కెట్, మసీదుల సమీపంలో ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రజలందరు పండుగలను సామరస్యంతో శాంతియుత వాతావరణంలో సంతోషంగా జరుపుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ పరీక్షలను సమర్పవంతంగా నిర్వహించాలి - రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి

- మొదటి పేజీ తరువాయి...

చేరుకునే విధంగా ఆర్. డి. సి. అధికారుల సమన్వయంతో సమయానుసారంగా బస్సులు నడిపించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని, పరీక్ష ప్రస్తావన ప్రకారం, జవాబు ప్రకారం బందోబస్తు మధ్య తరలిస్తామని, పరీక్షా కేంద్రాల సమీపంలో జిరాక్స్ సెంటర్లు మూసివేత, అంద దివ్యాంగుల విద్యార్థులకు క్రెసెంట్ ద్వారా పరీక్షల ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. పరీక్ష సమయంలో ఎలాంటి అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ సరఫరా జరిగే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో పరీక్షలు నిర్వహించేందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంటర్వీయర్లు, తపాలా, ఆర్. డి. సి., విద్యుత్ శాఖల అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీ పథకం కింద సిమెంట్ పనులను మార్చి మాసాంతంలోగా పూర్తి చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే

అసిఫాబాదు, ఫిబ్రవరి 28, సూర్య మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద చేపట్టిన సిమెంట్ పనులను మాసాంతంలోగా పూర్తిచేసే విధంగా అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్



భవన సమావేశం మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారీ, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి బానోత్ దత్తారాం లతో కలిసి మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారులు, మండల పంచాయతీ అధికారులు, ఎ.పి.ఓ., ఎ.ఓ., పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులతో ఉపాధి హామీ పనుల నిర్వహణపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద చేపట్టిన గ్రామపంచాయతీ భవనాలు, అంగన్వాడీ భవనాలు, సి. సి. రహదారులు, మురుగు కాలువల నిర్మాణం, నర్సరీల నిర్వహణ, ఉపాధి హామీ పథకం పనులలో కూలీల హాజరు శాతం పెంపుదలపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. ఉపాధి హామీ పథకంలో భాగంగా కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేసి త్వరితగతినీ పూర్తి చేసే విధంగా అధికారులు పర్యవేక్షించాలని తెలిపారు. గ్రామపంచాయతీ, అంగన్వాడీ భవనాల నిర్మాణ పనులను మార్చి నెలఖరలోగా పూర్తి చేసి, ఎం. బి. రికార్డులు సమర్పించాలని తెలిపారు. సి. సి. రహదారులు, మురుగు కాలువల నిర్మాణ పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని, 100 శాతం నాణ్యత పై దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. ఉపాధి హామీ పనులలో కూలీల శాతం పెంపొందించాలని, అది సెగ అధికారులు కూలీలకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. క్షేత్ర సహాయకులు, కార్యదర్శులకు లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించాలని తెలిపారు. అభివృద్ధి పనులను నిర్వహణ, నాణ్యత ప్రమాణాలలో నిర్లక్ష్యం, అలసత్వం వహించిన వారిపై తగు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ రాజ్ ఈ.ఈ. ప్రభాకర్, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారులు, మండల పంచాయతీ అధికారులు, పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులు, ఉపాధి హామీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేదల పాలిట పెన్సిల్ ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి.



కాగజేనగర్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ హైదరాబాద్ నగరంలోని ఎమ్మెల్యే క్యారెన్ శుక్రవారం కామరం ఢిం జిల్లా సిర్సార్ మండలం చీలపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఏల్లుల కార్తీక్ కు హైదరాబాద్ లోని నిమ్మ అనుపల్లిలో గుండె చికిత్స కోసమై సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ద్వారా మంజూరైన .(1.50)లక్ష లక్ష యాభై వేల రూపాయల ఎం.ఓ.సి.లెటర్ ను వారి కుటుంబ సభ్యులకు సిర్సార్ ఎమ్మెల్యే పాలవాయి హారీష్ బాబు యొక్క పిఎం అందజేయడం జరిగింది.

బొగ్గు ఉత్పత్తి వార్షిక లక్ష్యాన్ని అధిగమించేందుకు సమిష్టిగా కృషి చేయాలి

- ఏరియాలో 95 శాతం బొగ్గు ఉత్పత్తి - ఏరియా జి దేవేందర్

మందమర్రె, ఫిబ్రవరి 28, సూర్య మేజర్ న్యూస్.

మందమర్రె ఏరియాలో ఫిబ్రవరి మాసంలో వార్షిక బొగ్గు ఉత్పత్తి 77 శాతం సాధించడం జరిగిందని, వార్షిక సంవత్సరం ముగింపుకు మరో నెల రోజుల గడువు మిగిలి ఉందని, మిగిలిన నెల రోజుల్లో 100 శాతం బొగ్గు ఉత్పత్తి వార్షిక లక్ష్యాన్ని సాధించేందుకు కార్యకులు, అధికారులు సమిష్టిగా కృషి చేయాలని ఏరియా సింగరేణి జనరల్ మేనేజర్ జి దేవేందర్ అన్నారు. శుక్రవారం జిఎం క్యారెన్ హోల్ జిఎం అధ్యక్షతన నిర్వహించిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో ఫిబ్రవరి మాసంలో సాధించిన బొగ్గు ఉత్పత్తి వివరాలను వెల్లడించారు. ఏరియాలోని కేకే 5 గని 110 శాతం బొగ్గు ఉత్పత్తి సాధించిన, కాసిపేట 2 గనిలో 75, కాసిపేట గనిలో 63, శాంతిఖనిలో 28, కేకే ఓసీపేలో 72 శాతం బొగ్గు ఉత్పత్తి సాధించడం జరిగిందన్నారు. ఏరియాలో నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను అధిగమించడంలో వెనుకబడి ఉన్నామని, సమిష్టిగా కృషి చేసి వార్షిక లక్ష్యాలను అధిగమిస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఏరియాలోని కేకే 5 గని కార్యకులు 110 శాతం ఉత్పత్తి సాధించిన కార్యకులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఇదే స్ఫూర్తిని మిగతా గని కార్యకులకు ఆదర్శంగా తీసుకొని మెరుగైన ఉత్పత్తి సాధించేందుకు సమిష్టిగా కృషి చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్.ఓ.టి. జిఎం విజయ్ ప్రసాద్, డి.జీఎం ఐ.ఈ.డి. రాజన్న, సివిల్ ఎస్.ఈ. రామ నాయక్, ఇన్స్పెక్టర్ పర్సనల్ మేనేజర్ మైత్రయ బంధు, డిప్యూటీ పిఎం అసిస్ట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు మల్లన్న జాతరకు ప్రముఖ టీవీ షో జబర్దస్త్ కళాకారులు

సారంగాపూర్, ఫిబ్రవరి 28, సూర్య మేజర్ న్యూస్

సారంగాపూర్ మండలంలోని మలక్ చించోలి గ్రామంలో ప్రముఖ



దేవాలయ మల్లన్న జాతరకు జబర్దస్త్ టీం కళాకారులూ ఇమాన్యుల్ సునకరాజు అనిగా వస్తున్నారని ఆలయ నిర్వహకులు తెలిపారు. శనివారం 8 గంటలకు అందరి కుర్రాళ్లూ ఆనంతరం కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుందని ఆదివారం అన్నదాన కార్యక్రమం ఉంటుందని భక్తులు మల్లన్నను దర్శించుకొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

సివిల్ సమన్వయ పరిష్కరించాలని సివిలియన్ విసతి

మందమర్రె, ఫిబ్రవరి 27, సూర్య మేజర్ న్యూస్.

సింగరేణి ఏరియాలోని సివిల్ పరిష్కరించాలని కోరుతూ సింగరేణి కాలరీస్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సిబిఐఐ) ఆధ్వర్యంలో నాయకులు సివిల్ ఎస్.ఈ. రామ కు గురువారం వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిబిఐఐ ట్రాంట్ అధ్యక్షులు ఎస్ వెంకట స్వామి మాట్లాడుతూ మందమర్రె ఏరియాలోని సివిల్ డిపార్ట్మెంట్ లో పర్సనెల్ కార్యకుల సంఖ్యను పెంచాలని, వేసవికాలంలో ఓసీలలో ఇబ్బిన విధంగా సివిల్ అవుట్ డోర్ లో పనిచేస్తున్న వారందరికీ కూడ మజ్జిగ్ సివిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఇవ్వాలని, ఫిల్టర్ బెడ్ లలో పప్పు ద్రవ్యక్రమం టార్న్ లైట్లు ఇవ్వాలని, వాల్స్ చాంబర్లలో ఇసుక నింపి స్పిండిల్ ఎత్తు పెంచాలని, చాలా రోజులుగా పనిచేయని మినరల్ వాటర్ ఫ్లాట్ ను మరమ్మత్తులు చేసి కార్యకులకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సివిల్ పిల్ సెక్టర్లో ఆగిడి రాజ్ కుమార్, పంజా ప్రవీణ్, రాజేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా టైలర్స్ దినోత్సవం

మండలసీ, ఫిబ్రవరి 28, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్.

టైలర్స్ దేవుడు పురస్కారాలను పట్టణ మేయర్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో మార్చిలో హనుమాన్ ఆలయంలో వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మార్చిలో వ్యాపార వర్తక సంఘం అధ్యక్షులు తమ్మిశెట్టి విజయ్, మార్చిలో కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి మంద తిరుమల్ రెడ్డి, గంప ఆంజనేయులు పాల్గొని కులసంఘం నాయకులు, వ్యాపారస్తులతో కలిసి మేయర్ కుల దైవం శంకర దాసమయ్య బ్రతపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించి కేకు కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అతిథులు మాట్లాడుతూ దర్శి లేని సమాజాన్ని ఊహించలేమని అన్నారు. శరీరాన్ని అందంగా తీర్చిదిద్దే బట్టలు, ఆడంబరమైన దుస్తులు డాంబికతను సూచించడంతోపాటు వ్యక్తి



సంస్కారాన్ని తెలియజేసాయని, తమ నేర్పుతంతో దుస్తులు కుట్టడంలో మేదర్దరీ కీలక పాత్ర అని ప్రశంసించారు. మేయర్ కులస్తులకు ఉపాధి కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం సబ్సిడీ రుణాలు అందజేస్తుందని వీటిని సద్వినియోగం చేసుకొని ఆర్థికంగా రాజీంచాలని కోరారు. అనంతరం మేయర్ సంఘం నాయకులు రాయబారపు వెంకన్న, రాయబారపు జనార్దన్ లు మాట్లాడుతూ దుస్తులతో మనిషి హుందాతనాన్ని తీసుకువస్తున్న దర్శి బతుకుల్లో మాత్రం దర్దా

మాయమవుతుందని, రెడీమేడ్ దుస్తుల రాకతో ఉపాధి కరువైందని, కులవృత్తిని నమ్ముకున్న వారి పరిస్థితి దయనీయంగా మారినది దర్శి దర్దాగా బ్రతికి రోజులు కరువయ్యాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దర్శి వృత్తిని నమ్ముకున్న వారిని ఆదుకోవడానికి ప్రభుత్వం తీసుకోవాలని, టైలర్ షాపులకు ఉచిత విద్యుత్తు, కార్పొరేషన్ ద్వారా సబ్సిడీ పై రుణాలు అందించి దర్శి వృత్తిని ప్రోత్సహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి మోడీశెట్టి రవీందర్, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు రాయబారపు కిరణ్, గట్ల సారంగపాణి, కోశాధికారి సూర్యనారాయణ, కర్నూ వెంకన్న, గంగాధర్, లక్ష్మణ్, రవి, సుజిత, రాము, సూర్య ప్రకాష్, సూర్యనారాయణ, శ్రీనివాస్, రాజీవ్, రాజు, కుమార్, సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దొంగల స్టైర విహారాన్ని అరికట్టండి

తాండూర్, ఫిబ్రవరి 28, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్

మంచిర్యాల జిల్లా తాండూరు మండలంలో దొంగల స్టైర విహారం ఆశ్చర్యం కలిగిస్తోందని మండల ప్రజలు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ప్రెస్



క్లబ్ ఐటీ తాండూరులో నిర్వహించిన ప్రెస్ మీట్ లో స్థానిక ప్రజలు మాట్లాడుతూ ఈ నెల ఫిబ్రవరి 25 న సుమారు రాత్రి 12 గంటల సమయంలో ముగ్గురు యువకులు నడుచుకుంటూ వెళ్తున్న దృశ్యాలు అక్కడక్కడ ఉన్న సీసీ కెమెరాలలో రికార్డు అయ్యాయని తాండూర్ ఐన్ స్పెషియల్ సుచి యూనియన్ బ్యాంక్ వరకు నడుచుకుంటూ వచ్చిన దొంగలు మధ్యలో ఓక ఇంటి సందులో ఒక బైకును దొంగించడోయి అక్కడున్న సీసీ కెమెరాను చూసి వెను దిరిగారని అన్నారు .కాస్త



ముందుకు రాగానే యూనియన్ బ్యాంకు సమీపంలో సీసీ కెమెరా లేదని నిర్ధారించుకొని ఇంటి ముందు నిలిపి ఉంచిన హీరో హెండా గ్రామర్ బైకును దొంగలు ఎత్తుకెళ్లారని ఇంటి యజమాని ఫిర్యాదు చేసాడని అన్నారు. దొంగలు తిరుగుతున్నారనే విషయం ఆ నోట ఈ నోట తాండూర్ మండలం వ్యాప్తంగా వ్యాపించినది మొన్నటికి మొన్న దొంగలు కాసిపేట శివారులో రైతులకు ఉపయోగపడే కరెంట్ కాపర్ వైర్లను దొంగించడం కూడా జరిగిందన్నారు. రాత్రి సమయంలో ఎడీఎంలలో ప్రధాన కూడళ్లలో ప్రతి గ్రామంలో పోలీస్ ఐక్ ఎంట్లీ చేస్తూ పైలెట్ పెంచాలని మండల ప్రజలు దానిరి శ్రీనివాస్, జైన్ సాంబయ్య, పుల్లం రాజేందర్, చాపిడి ప్రకాష్, చరణ్, ప్రకాశ్ లు కోరుతున్నారు.

సాహితీ పురస్కార ప్రధాన కార్యక్రమంకు ఆహ్వానం

మంచిర్యాల టౌన్, ఫిబ్రవరి 28, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్ :

కవి తెలుగు పండితులు రేవెన్యూ రామయ్యకు జిల్లా సాహితీ సంగ్రహ సమితి ఆధ్వర్యంలో సాహితీ పురస్కార ప్రధాన కార్యక్రమం మార్చి 02, ఆదివారం న మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని సరస్వతీ శివ మందిర్ ఉన్నత పాఠశాల లో జరుగుతుంది అని జిల్లా సాహితీ సంగ్రహ సమితి మంచిర్యాల అధ్యక్షులు దండనాయకులు వామన్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శులు అల్లాడి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంకు కవులు, కళాకారులు, రచయితలు, బంధువులు, శ్రేయోభిలాషులు అధిక సంఖ్య లో రావాలని, విజయవంతం చేయాలని దండనాయకులు వామన్ రావు, అల్లాడి శ్రీనివాస్ కోరారు.

పగడిగూడ గిరిజన గ్రామంలో దోమల మందు పిచికారీ, వైద్య శిబిరం

వాంకిడి ఫిబ్రవరి 28, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్

వాంకిడి మండలంలోని లక్ష్మీపూర్ గ్రామంచాయతీ పరిధిలోని గిరిజన గ్రామమైన పగడిగూడలో శుక్రవారం ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో దోమలమందు పిచికారీ చేపట్టారు. వేసవి తీవ్రత పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో గ్రామస్థులకు జాగ్రత్తపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరంలో 34 మందిని పరీక్షించగా, జ్వరంతో బాధపడుతున్న ఇద్దరి రక్త నమూనాలను సేకరించి వారికి మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి రవిదాస్, హెల్త్ అసిస్టెంట్లు పుప్ప, భగవన్ దాస్, ఆశా కార్యకర్త కమల పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షలను జిల్లాలో సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి.

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

మంచిర్యాల, ఫిబ్రవరి 28, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్ :

జిల్లాలో మార్చి 5 నుండి 26వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలను సంబంధిత శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో కృషి చేసి సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లాలోని సన్నూర్ గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలో గల కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ నజావత్ మోతీలాల్,



మంచిర్యాల ఎ.సి.సి. ప్రకాష్ లతో కలిసి వివిధ శాఖల అధికారులతో ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షల నిర్వహణపై సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో జరుగుతున్న ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల నిర్వహణ కొరకు 23 పరిష్కా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరంలో 4 వేల 965 మంది జనరల్, 935 మంది ఒకేషనల్, డిప్లీతు సంవత్సరంలో 5 వేల 625 మంది, 1 వేయి 15 మంది ఒకేషనల్ విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరు కానున్నారని తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాలలో విద్యార్థులకు సరిపడా ఫర్నిచర్, త్రాగునీరు, ఫ్యాన్లు, వెలుతురు ఉండేలా ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి పరీక్ష కేంద్రంలో అత్యవసర వైద్య సేవలు నిమిత్తం వైద్య సిబ్బందిని నియమించి అవసరమైన మందులు, ఓ. ఆర్.ఎస్. ప్యాకెట్లు అందుబాటులో ఉండేలా వైద్య-ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. విద్యార్థులు సకాలంలో పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకునే విధంగా ఆయా రూట్లలో ఆర్.టి.సి. అధికారులు సమయానుసారంగా బస్సులు నడిపించాలని తెలిపారు. పరీక్ష ప్రశ్నా పత్రాలు, జవాబు పత్రాలను, బండ్లను మధ్య ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలకు తావు లేకుండా తపాలా, రెవెన్యూ, పోలీసు శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో వ్యవహరించాలని తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాల సమీపంలో 144 సెక్స్ అమలు చేయడంతో పాటు జిరాక్స్ సెంటర్లు మూసి ఉంచేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, పరీక్ష సమయంలో అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ సరఫరా జరిగే విధంగా విద్యుత్ శాఖ అధికారులు చర్యవేక్షించాలని తెలిపారు. జిల్లాలో ప్రశాంత వాతావరణంలో పరీక్షలు నజావుగా నిర్వహించేందుకు సంబంధిత అధికారులు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వచ్చే విద్యా సంవత్సరానికి అన్ని ఏర్పాట్లతో సిద్ధంగా ఉండాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

మంచిర్యాల, ఫిబ్రవరి 28, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్ :

2025-26 విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభానికి ముందే అన్ని ఏర్పాట్లతో సిద్ధంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లాలోని సన్నూర్ గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలో గల కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ నజావత్ మోతీలాల్ కలిసి గ్రామీణాభివృద్ధి, విద్య, షెడ్యూల్డ్ కులముల అభివృద్ధి, వెనుకబడిన తరగతులు, మైన్వార్టీ సంక్షేమ, గిరిజన సంక్షేమశాఖల అధికారులతో సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వచ్చే విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభానికి విద్యార్థులకు ఏకరూప దుస్తులు, అభివృద్ధి పనులు నిర్వహణ' అంశాలపై సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ 2025-26 'విద్యా సంవత్సరంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్య అభ్యసించే విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఏకరూప దుస్తులు విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభానికి ముందే తయారు చేసే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. తరగతుల వారిగా విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు సంబంధించిన కొలతలు తీసుకొని జిల్లాలో గుర్తించబడిన 630 స్వయం సహాయక సంఘాల నభ్యుల సమన్వయంతో ఏకరూప దుస్తులు తయారీ ప్రక్రియ సకాలంలో పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి ఎ.ఐ. రికార్డులు పూర్తి అయిన వాటికి



చెల్లింపులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో సంక్షేమశాఖల పరిధిలో విద్యార్థిని, విద్యార్థుల సంక్షేమం దిశగా పనితీరు ఏర్పాటుకు అవసరమైన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని తెలిపారు. మండల ప్రత్యేక అధికారులు తమ పరిధిలోని సంక్షేమ పనితీరు గ్రూప్ లలో తప్పనిసరిగా నిర్ధ చేయాలని, విద్యార్థులకు అందిస్తున్న భోజనం, వసతిగృహంలో కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలను పరిశీలించాలని, విద్యార్థులకు అందించబడిన సౌకర్యాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. దినపత్రికలలో ప్రచురితమయ్యే ప్రతికూల వార్తలకు సంబంధించి ఆయా శాఖల అధికారులు తక్షణమే స్పందించి వివరణ అందించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

